БЕЗУМИЕ ВОЛГИ
28 августа — 7 октября 2018

Куратор: Сергей Баландин
Темой выставки стало осмысление городского пространства, противопоставленного волжским просторам и естественной жизни, а проводником между двумя мирами станет лирический герой художника. На выставке будут представлены работы, авторы которых так или иначе обращаются к образам мистических видений, галлюцинаций, карнавала, искажений времени и пространства: живописные и графические работы Валентина Пурыгина, Евгения Казнина, Владимира Терёхина, фото и видеодокументация перформансов «Самарского общества дураков», арт-группы «Art-poliss», Сергея Баландина, видео-арт Владимира Логутова, Андрея Сяйлева, Олега Елагина из собраний Самарского областного художественного музея, Детской картинной галереи и частных коллекций.

Сергей Баландин, куратор выставки: «Самарское искусство делает акцент на ирреальном, галлюцинирует, а художники занимаются не искусством, а шаманизмом, постоянно выезжая «за Волгу», где «бурлит» культурная жизнь города: пленеры, опенэйры, биеннале, музыкальные фестивали и просто палаточные лагеря. Цель и смысл этих выездов — отнюдь не окультуривание природы, а, наоборот, одичание интеллигенции. Паломничества, походы, дрейфы — важные практики самарских художников, и эскапизм здесь трактуется как возвращение в первобытный рай, в лоно природного хаоса, сопровождающееся откровением, контактом с другой реальностью.

Образ самарского художника, напоминает образ человека, исполненного потустороннего опыта, и окидывающего городское рациональное пространство особым мистическим взглядом».

Художники:

Михаил Горелов, Олег Елагин, Анфиса Доброходова, Евгений Казнин, Владимир Логутов, Илья Поляков, Валентин Пурыгин, Андрей Сяйлев, Илья Саморуков, Олег Захаркин, Владимир Терёхин, Сергей Баландин, арт-группа «Art-poliss», «Самарское общество дураков».

Вход 200 рублей и 100 рублей (школьники, студенты, пенсионеры).
1, 2, 22, 23 сентября и 8, 9 октября приглашаем увидеть уникальную VR- инсталляцию Михаила Горелова. Вход 300 рублей









