Вера в глубоком кризисе
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18 мая - 23 июня 2019
Групповая выставка молодого поколения художников, живущих и работающих в России, объединит в экспозиции галереи «Виктория»  работы авторов, родившихся в 1980-х - 1990-х годах и принадлежащих к миллениалам: тех, чья идентичность сформировалась в постсоветскую эпоху, а поиск собственного художественного языка происходит прямо сейчас.
Произведения, которые будут показаны на выставке, по-разному работают с темой кризиса, рассматривая его как целый комплекс явлений. Кризис предстает и как отсутствие проекта будущего в условиях возрастающей социальной напряженности и разобщенности, политической и экономической стагнации, и как драматический уровень рефлексии, отказ от любых общепринятых ценностей в рамках заданной системы координат, и как поиск нового языка в руинах рушащейся парадигмы старой художественной школы.
Основная проблематика выставки – отнюдь не кризис веры как религиозного чувства и тем более не попытка исследовать кризис целого поколения в одном проекте. «Вера в глубоком кризисе» – попытка увидеть и обозначить сложившуюся ситуацию через феномен временной или постоянной утраты нашим поколением чувства реальности в постоянном информационном потоке псевдоважных событий, создающих медийный фон нашей жизни.
 Рассуждая о самых разных аспектах кризиса, куратор выставки Вера Трахтенберг намеренно задает вопросы, ответы на которые каждый волен искать сам: «В нашей реальности эпохи post digital мы наблюдаем не за драмой того, что нам описывается и показывается, а за драмой создателей этого контента – мы смотрим не на событие, а на того, кто его продуцирует. Мы превращаемся в «комментаторов комментариев», тем самым информация перестает быть знанием, а ситуация перестает поддаваться долгосрочным прогнозам. Чтобы пережить кризис, нам необходимо для начала признать, что он существует».
На выставке будут представлены как новые работы, созданные специально для проекта, так и произведения последних нескольких лет, среди которых живопись, графика, фотография, видео, объекты, инсталляция и перформанс.
 
Участники:
Рубежа Вековъ, Артем Голощапов, Варвара Гранкова, Евгений Гранильщиков, Юлия Ивашкина, Владимир Карташов, Антон Кушаев, Таня Пеникер, Слава Птрк, Игорь Самолет, Дмитрий Старусев, Алексей Таруц, Егор Федоричев.
 
 
 

