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14 августа в 19.00 галерея «Виктория» приглашает на выставку молодых художников –учеников Школы современного искусства Оксаны Стоговой, фотошколы Кристины Сырчиковой и Самарской Школы Авангарда Сергея Баландина. На выставке будут показаны лучшие работы, сделанные студентами за прошедший год.

Оксана Стогова – пионер самарского современного искусства. Работает в области коллажа, видеоарта и живописной абстракции. В 2006 году организовала собственную школу креативного мышления «QUADRO»; с января 2012 года школа «QUADRO» с программой вводного курса в теорию и практику современного искусства работает на базе галереи «Виктория». Выпускники школы успешно продолжают развиваться в области современного искусства, реализуют собственные проекты, организовывают выставки, открывают галереи и формируют культурный ландшафт не только в Самаре, но и за ее пределами.  


Кристина Сырчикова – профессиональный фотограф, член Союза фотохудожников России с 2012 года. Дважды лауреат конкурса «Молодые фотографы России» (2013, 2014), многократный золотой медалист Дельфийских игр, победитель конкурса репортажной фотографии «Памяти Александра Ефремова 2015», участник более 40 групповых выставок. Работы Кристины публиковались во многих российских и зарубежных изданиях: Musee Magazine (США), Такие Дела, colta.ru, Foto&video, Der Greif (Германия), Наука и жизнь, Русский репортер, Bird In Flight, Dodho Magazine (Испания), FOG (Германия), Plateform magazine (Франция). На выставке будут представлены фотопроекты второго выпуска, учившегося под ее руководством.

Руководитель Самарской Школы Авангарда Сергей Баландин – куратор более десятка выставочных проектов, художник, организатор Квартирной триеннале. Кроме того, он вошел в список 50 самых влиятельных людей в современном российском искусстве. Самарская Школа Авангарда была создана для всех, кто хочет научиться работать в области современного искусства и развивать художественно-проектное мышление. Здесь учат работать над произведением от концепции до реализации. Выбор техники не ограничен, но особые блоки посвящены работе с объектами, фотографии, видео-артом, акционизмом и социально ориентированным искусством.
Занятия вели Сергей Баландин, Алёна Бударина (Москва), Александр Верёвкин, Олег Елагин, Антон Польский (Москва), Илья Саморуков, Оксана Стогова, Кристина Сырчикова и др.
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