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Приглашаем на выставку в Галерее «Виктория»

«Для себя и для них. Официальное и неофициальное искусство советских нонконформистов»
Куратор: Сергей Баландин

Открытие 6 марта (среда) с 19:00 до 21:00. Вход свободный

Выставка открыта с 6 марта по 28 апреля. Вход 200 и 100 рублей (льготный)

Выставка «Для себя и для них» расскажет о двойной жизни московских нонконформистов в 1960-1980-х гг. Многие из них тогда совмещали экспериментальное творчество с работой  в книжных издательствах, были известны как популярные иллюстраторы, создавая «весёлые картинки» для сказок и детских стихов. Один из самых важных художников этого круга Илья Кабаков писал, что вся работа делилась на для себя и для них, ту, в которой автор искал и выражал себя, и ту, которая был нужна для выживания. Эрик Булатов вспоминал, что год делился на две части: полгода они с Олегом Васильевым рисовали иллюстрации, а другие полгода занимались своим творчеством.
Но граница между для себя и для них была нечёткой. Часто концептуалистские искания художников проникали в их книжную, детскую и даже научную графику. Пространство для свободы и самовыражения по-разному отыскивалось каждым из художников на листе бумаги, в том числе в работах, сделанных «по заказу», в обход цензуры недальновидных редакторов.
Например, Эрик Булатов и Олег Васильев в качестве своего пространства в иллюстрации выбрали глубину, фон, а передний план оставили плоским сказочным образам, «взятым напрокат». Илья Кабаков населяет лист по краям, а центр оставляет им. 

Для Виктора Пивоварова игра, свободное перемещение взгляда зрителя из одного «мира» в другой через окна-порталы стала важной стратегией и в детской книге, и в работах для себя. Владимир Янкилевский свои теоретические записки поместил в серию офортов «Анатомия чувств». Подобно рукописям Леонардо их нужно читать с помощью зеркала.

На выставке вы увидите живопись и графику Эрика Булатова, Олега Васильева, Ильи Кабакова, Ирины Наховой, Виктора Пивоварова, Юрия Соболева, Юло Соостера, видеодокументацию полиэкранного слайд-фильма Юрия Соболева, созданного для конгресса Международного Совета сообществ промышленного дизайна. Многие работы, представленные на выставке, демонстрируются впервые. В интерактивной зоне вы сможете почитать издания с их иллюстрациями и научиться рисовать по их методу. 

Выставка представит работы из коллекций ГМИИ им. А.С.Пушкина, Московского музея современного искусства, Государственного центрального музея кино, Государственного музея истории российской литературы имени В.И. Даля и частных собраний.

Книжные издания предоставлены Самарской областной универсальной библиотекой и частными коллекционерами.

На открытии выставки будет присутствовать старший научный сотрудник Отдела личных коллекций ГМИИ им. А.С.Пушкина Анна Юрьевна Чудецкая.
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